



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Informácie o projekte

Názov projektu: **Zlepšení infrastruktury pro cykloturistiku v příhraničních území Moravskoslezského a Trenčianského kraje**

Program: **Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika**

Spolufinancovaný fondom: **Európsky fond regionálneho rozvoja**

Prioritná os: **2 Kvalitné životné prostredie**

Investičná priorita: **3. Zachovanie, ochrana, podpora a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva (6c)**

Špecifický cieľ: **2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu**

Kód projektu: **304021W339**

Partneri projektu: **Mikroregion Slezská Harta** (vedúci partner)

Mesto Považská Bystrica (hlavný cezhraničný partner)

Termín realizácie projektu: **04/2021 – 03/2023**

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu: **2 471 694,46 EUR**, z toho príspevok z Európskej únie (Európskeho fondu regionálneho rozvoja): **2 100 940,28 EUR**

Stručný popis, cieľ a výsledky projektu:

Predmetom projektu je vybudovanie a rekonštrukcia cyklotrás spadajúcich do prihraničných oblastí Moravskoslezského a Trenčianskeho kraja. Cyklotrasy budú slúžiť návštevníkom z oboch strán hranice a budú vzájomne prepojené už existujúcou sieťou cyklotrás z predchádzajúcich realizovaných projektov. Súčasťou projektu je propagácia oboch oblastí s cieľom zvýšiť povedomie o jedinečnom prírodnom dedičstve a možnostiach cestovného ruchu (cykloturistiky) v cezhraničných regiónoch. Na českej strane prebehne výstavba cyklotrasy Slezská Harta – úseky 8 a 10 v katastrach obcí Razová a Leskovec nad Moravicí (celkom 4 496 metrov, z toho 2 476 metrov v obci Razová a 2 020 metrov v obci Leskovec nad Moravicí). Na slovenskej strane dôjde k rekonštrukcii cyklotrasy Horná Mariková SO 02 v dĺžke 4 361,13 metrov. Obe územia disponujú množstvom prírodných a kultúrnych zaujímavostí (Razovské tufity, Venušina sopka, Veľký a Malý Roudný, Lávový prod u Meziny).